

## 四年创业坚守初心，七十华诞谱就新篇 兴业银行聊城分行践行金融初心四春秋

金秋送爽、硕果飘香，在新中国成立70周年这个喜庆的日子里，兴业银行聊城分行也悄然度过了她的第4个生日。四年里，兴业银行聊城分行一直秉承“为金融改革探索路子、为经济建设多做贡献”的办行初心，坚持以客户为中心，立足聊城市经济发展，持续提升基础服务，奏响了一曲服务江北水城的精彩乐章。

四年来，兴业银行聊城分行以扎根聊城市场、服务聊城经济为己任，面对严峻的市场环境和激烈的同业竞争，准确研判市场形势，始终与全市经济发展同频共振，拼出了兴

业人的士气，赢得了水城人民的认可，收获了累累硕果。截至目前，该行存款规模超过110亿元，资产规模突破160亿元，资产质量稳居全市银行业前列，刷新了聊城市股份制银行发展的新高度。

四年来，兴业银行聊城分行利用类资产证券化、融资租赁反向保理、智慧医疗等创新产品，实现银企共赢；利用投资企业中期票据、承销发行超短融、首创类永续债产品等助力企业直接融资；利用配股业务，增加授信额度等，支持企业发展再谱新篇；顺利批复山东系统内首笔股权直投项目，

开创了股权直投业务先河；成立安愉人生俱乐部、公积金兴闪贷系统上线等，开启了水城人民金融服务新篇章。

四年来，经济金融环境风起云涌、变化莫测，不变的是兴业人蹄疾步稳、勇毅笃行的如虹气魄，是“一流银行、百年兴业”的如铁信念。相信兴业银行聊城分行能够继续坚持稳健可持续的经营理念，积极作为，用实际行动为我市经济多做贡献，为百年中国梦想不断奉献，为伟大新时代绽放更加绚丽的光彩。

铭记初心、真诚如故，豪情不改、砥砺前行。

### 聊城开发区差异化发放2019年项目收益

为确保辖区建档立卡贫困户年人均纯收入达到4000元，聊城开发区严格按照差异化分配的原则，采取收益

分红扶持的方式向老弱病残特殊困难群体倾斜；对有劳动能力的贫困人口，利用扶贫资产收益设立环卫保洁等

### 聊城开发区发挥扶贫专职干部作用

今年以来，聊城开发区强化“问题导向”和“铁案意识”，坚持问题导向，着力发挥村扶贫专干的作用，下足“绣花”功夫，做好精准文

章，坚决消除所有制约短板。各位扶贫专职干部明确职责任务，立足当好扶贫政策宣传员、贫困户的通讯员、动态调整的指导员、扶贫资料的

### 聊城开发区巩固提升脱贫攻坚成果

2019年是“工作落实年”，是脱贫攻坚工作进入决胜阶段的关键一年。今年以来，聊城开发区紧紧围绕“巩固提升脱贫成果，建立脱贫长效机制”这一任务目标，对

照“户年人均纯收入和吃穿不愁、义务教育、基本医疗、住房、饮水安全”脱贫标准，先后开展了“大回访”集中行动、回头看活动、沉一线暗访等活动，压实行业部门、乡镇

### 聊城开发区创新举措强化扶贫“造血”功能

脱贫攻坚战打响以来，聊城开发区结合实际探索创新，建立“土地流转+就近就业”农业扶贫开发长效机制，盘活贫困户的土地资源，建设扶贫基地，贫困户有了长

期稳定收入。目前，全区17个省定贫困村建立了21处扶贫开发示范基地。各扶贫基地采取“公司+合作社+基地+贫困户”的创新管理模式，村委会以基地管理入股，年底

### 聊城开发区全力打赢脱贫攻坚战

聊城开发区紧盯“户年人均纯收入和两不愁三保障(饮水)”的脱贫标准，全力推动产业扶贫、金融扶贫、行业扶贫、健康扶贫、社会扶贫

等，为打赢脱贫攻坚战赢得了先机。2015年以来，共累计投入财政专项扶贫资金1325万元，收益率在6%-10%，产生收益168万余元，受益贫困

### 聊城开发区精细“绣花”攻坚“插花村”

近年来，聊城开发区采取“插花村”贫困户到村、到户帮扶措施，实施差异化帮扶，以更细的“绣花”功夫攻克“插花村”贫困，确保扶贫不留死角。一是开展金融扶贫，搭

建区级金融扶贫担保平台，积极利用上级金融扶贫政策，为参与扶贫的企业提供政府担保，为企业申办金融扶贫“富民企业贷”；对五保户、低保户实行政策兜底，将全区低保标

### 临清市青年路街道办事处开展包户干部扶贫工作培训

近日，临清市青年路街道办事处认真组织全体机关干部、村支部书记、扶贫专干开展了为期半天的扶贫知识培训。培训针对民政、残联、教育、危房改造等作出了专业化系统化培训，使每个包户干部

都清楚进村入户后，具体开展哪些工作，特别是和脱贫攻坚相关的政策，参会的人员都要熟悉掌握扶贫特惠保、危房改造政策，并对两不愁三保障、雨露计划作了讲解，带领大家领会学习了聊城市脱贫攻坚

村内公益岗位让贫困群众在家门口就业、增加收入，该项工作确保9月28日前完成。

保管员、帮包干部的联络员、资金项目的监督员，真正打通了服务群众的“最后一米”，全面助力打赢脱贫攻坚战。

(街道)、帮包干部和扶贫专干的作用，采取果断措施消除各种短板弱项，将贫困户、重点村、产业扶贫项目做成了“铁案”，为全面打赢脱贫攻坚战打下坚实基础。

参与合作社分红，分红收益作为村集体收入，无劳动能力和未参与土地流转的贫困户以财政专项资金入股合作社，年底按比例参与合作社分红。

户1927户。截至目前，全区1940户3773个贫困人口和17个省定贫困村全部脱贫摘帽，并对享受政策的1316户2432人进行继续帮扶，无一返贫。

准提高至4500元每年，同时积极发动乡镇提供职业技能培训及就业岗位，落实各项帮扶措施，为插花贫困户发放米面油衣物等临时救助，不让一个贫困户掉队。

工作新精神、新要求，对今后一段时期内的扶贫帮扶工作作了具体部署和安排，要求作为一名扶贫包户干部要学好学会，将扶贫政策与贫困户的实际情况相结合，真正为他们解决实际需求。(刘建文)

誓词。举起的右手诠释他们肩负起的重担，口中的誓词是党员干部决心的见证，坚定的眼神是党员忠诚的彰显。

本次活动通过升国旗、唱国歌、戴党徽、重温入党誓词等形式进行。主题教育开展以来，全体党员干部群众积极参与扶贫工作，营造了浓厚的主题教育氛围。(王建民)

### 临清市青年路街道办事处

#### 建立整洁家园助力精准扶贫

近日，为提升贫困群众生活环境，临清市青年路街道办事处干部积极行动，通过逐户走访排查，针对个别贫困户居住环境差，自理能力弱的，帮助其整理房间、打扫卫生，为贫困群众创造一个干净整洁的居住家园。利用

抹布等工具，帮助贫困户清扫卫生、清运垃圾等，并统一整理了家中生活物品。通过以上举措，青年路街道办事处干部全身投入，力求做到房前、屋后无杂物、杂草，无异味，室内卫生干净、整洁。

(刘建文)

### 莘县莘亭街道办事处开展

#### 扶贫政策集中宣传月活动

为贯彻落实县关于开展扶贫政策宣传月活动的要求，进一步提高群众对扶贫政策知晓度和满意率，莘县莘亭街道办事处扎实开展扶贫政策集中宣传月活动。

一是加强领导。召开专题会议成立扶贫政策宣传领导小组、扶贫政策宣传讲解组和扶贫政策宣传督查组，明确目标，压实责任，为活动的顺利开展提供有力保障。

二是加强培训。成立由街道扶贫办工作人员、包村干部、村两委成员、扶贫专干、帮扶责任人组成的扶贫政策宣传队，利用周一扶贫专干例会

集中进行扶贫政策再培训。

三是加强宣传。各行政村树立扶贫政策宣传专栏3-5个，确保广大群众随时了解各方面的政策信息；发放扶贫政策明白卡和产业扶贫政策手册4000余册，注重档卡维护与更新，确保贫困户能清楚明白已享受政策的信息；由帮扶责任人在帮扶过程中为每个贫困户确立一个政策明白人，针对产业扶贫、教育、医疗、住房等政策进行重点解读；同时，充分利用网络、乡村广播、条幅喷绘等方式，在医院、学校、集市等人员聚集的地方进行宣传，取得明显成效。(王建民)

### “传承红色基因，弘扬繁森精神”

#### 系列活动之繁森故事图片展举办

为加强对学生的思想教育，9月20日，东昌府区堂邑镇中心小学的同学们接受了一场红色教育的洗礼。堂邑镇中心小学“传承红色基因，弘扬繁森精神”系列活动之繁森故事图片展在中心小学校园里如火如荼地开始了。

上午10:00，孩子们怀着激动地心情认真地观看孔繁森的生平事迹。低年级的小同学，字还认不全，一字一句地指读，多么专注啊！就是这样，也要把孔繁森爷爷的故事读完……

来自不同年级、班级的孩子们，比平时任何一堂课都听

得认真，目不转睛地看着这一张张珍贵的图片，读着一个个感人的故事，因为他们知道，孔繁森爷爷是堂邑人民培养出的好干部，我们也是堂邑儿女，我们要继承孔爷爷的遗志，为实现中华民族的伟大复兴而努力学习。

这次活动后，学校还将持续开展系列活动，要求全校师生唱响《公仆赞》，讲好繁森故事，并以繁森精神进校园打造校园文化，推动“传承红色基因，弘扬繁森精神”系列活动的深入开展，立德树人，培养全面发展的小学生。

(通讯员 李国庆)

### 爱情山

爱情山，又叫天河山，是一座美丽的大山。

刚走到山前，映入眼帘的是一个巨大的悬空茶壶。那个大茶壶悬在空中，竟然没有任何东西支撑，还能从壶口中喷出一团团水花，溅落在一个茶杯里，发出“哗啦啦”的响声。这看起来，太让人不可思议！再往前走是一片池塘，池塘里有一个个圆柱，人可以从水上走，也可以从池塘边绕过去。在池塘中央，有一些荷花。荷花都是粉红粉红的，虽然不大，但个个小巧玲珑，十分可爱。荷叶绿油油的，安静地睡在池塘里。

荷叶虽然不如荷花那样漂亮，但是没有它，谁来映衬荷花的美？

向前走，就可以看到一瀑布。瀑布飞泻而下，溅得四周都是水。瀑布中的水落到下面是会发出“隆隆隆”的响声，好像闷雷滚动。

终于到达山顶，从山顶眺望远方，也别有一番景色。远处的山笼罩在云雾中，若隐若现。站在山上往下望，才知道自己走了那么长的路啊。天河山，你真是一座漂亮的山，真是一座美丽的山。

(堂邑镇中心小学 付鑫宇 指导教师 李国庆)

#### 挂失声明

聊城市东昌府区鑫众投资咨询有限公司营业执照正、副本丢失，注册号：37150220006433，特此声明。

#### 挂失声明

本人马宗智在聊城万达广场开具的收据丢失，收据号为：0000126，金额为50000.00元，特此声明。

#### 挂失声明

李艳艳，371521199002092223，伏城蓝海湾4号楼1单元501室丢失159743元的交款收据和34万元的贷款收据，特此声明申请作废。